



很多有过祛斑经历的人都深知，色斑反弹是一件非常让人沮丧的事。有时刚觉得祛斑有望，没几天色斑就又冒了出来，这样的“悲剧”屡见不鲜。难道真的没有办法能把斑祛掉了吗？

## 祛斑不结痂 当场见效不反弹

“原本以为长斑离自己很遥远，当第一次看到自己脸上的斑时，真的让我特别恐惧，那一阵子的自己真的像是在做一场噩梦。”艳子说道。艳子在一家外企工作，高强度的工作量让原本白皙的肌肤有了很大损耗。办公室空气里的灰尘，电脑的辐射，不为人知的细菌，导致她的皮肤水分迅速流失，肤色看起来晦暗无光。工作的第四个年头，大大小小的

斑就开始爬上她的双颊。

从那以后，艳子开始尝试各种祛斑产品，可用了一阵子后发现，不仅斑没除掉，反而损伤了皮肤，皮肤突然多了许多褶子，比有斑时更难看。一直追求完美的她，面对脸上的斑也是束手无策，她追悔莫及。

朋友们看到艳子脸上斑越来越严重，就建议她去晶菲取斑试试。祛斑当场见效，还不会反弹？艳子开始不太相信，拖了一阵子，才决定死马当作活马医，去试试看。技师告诉艳子，她脸上的表皮斑通过仪器一次性就可以将黑色素吸附到表面，当场就可以取干净。不到1个小时，她就收获了意外惊喜：“仪器接触到皮肤时感觉温温的，也没有刺痛和其他不适感，随后技师用棉签轻轻一擦，这颗斑竟然吸附到了棉签上，斑真的不在了。”

晶菲的杨老师介绍，很多人的情况跟艳子一样，使用昂贵的祛斑产品却没有好转，因此对祛斑失去了信心，甚至放任自流。斑其实是可以完美祛除的，只有针对不同的肌肤不同的原因，选择正确的治疗方法，才能达到最理想的效果。她还提醒长斑初期的女士，很多化妆品无法去掉黑色素，一旦停止使用，经过紫外线的照射，色素会立即反弹。长期使用，皮肤还容易形成毒素斑，此时再选择专业的祛斑仪器治疗，难度就更大了。

### 越美丽 悅生活

晶菲为了让广大消费者了解取斑，长期开展“免费试取一颗”的放心消费活动，每日限5名（可以现场看客人真人实例，试取斑无任何费用，广大客户敬请放心）。

试取预约电话：58808135（万达）、66050939（新街口）



# 邀你晒萌宝 照片啦！



姓名：田亦萱 年龄：10岁



姓名：张紫涵 年龄：5周岁

平台，就有机会登上《现代快报》展示，还有不少抽奖活动等着你哦！

现代快报记者 昂洁

扫码加关注微信公众账号：现代快报悦生活，回复“辣妈帮”加入。



## 金涌牛肉牛筋锅 冬天里的完美滋补锅

吃牛肉牛筋就到“金涌牛肉牛筋锅”！正宗味美又划算！以牛肉牛筋与火锅的完美相结合为特色，既保留了火锅便捷、卫生、精致的优点，又融合了牛肉牛筋健脾养胃、强筋壮骨的食补功效。慢火煮时炖出来，把各种营养调配到最佳状态，让你在吃火锅的同时又能体味到延年益寿的放松感，香气四溢的“金涌牛肉牛筋锅”绝对令人垂涎三尺，是不可多得的养生滋补美食。牛筋糯，牛腩脆，肥牛肉嫩滑，轮流吃完这些，再

尝一口原汁原味的全牛汤，那真叫回味无穷，欲罢不能！

寒冷的冬日，相约亲朋好友，一起去逛逛湖南路，然后在位于鼓楼区湖北路10号的“金涌牛肉牛筋锅”，来顿热腾腾的美味滋补，那感觉才美妙，难怪近日店内订餐热线18913028577火热。河西附近的朋友，当然也可以直接去江东北路293号银城街名泰假日旅店旁的店，58元一锅够三四个人吃还返38元券的活动简直是太给力了。订餐热线86367398。

# 晶菲取斑 当场干净

专做

- 表皮斑：（雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣、点状色素）
- 黄褐斑：（妊娠斑、肝斑、铅汞中毒斑、褐青斑、激光后色素沉着）
- 红血丝
- 痘
- 痘印
- 毛孔粗大

每天5名 免费试取  
本机构郑重承诺免费试取无任何附加费用  
(提前1~2天预约登记)



### 黄褐斑

#### 表皮斑

表皮斑（雀斑、老年斑、晒斑、扁平疣）一次当场取掉，存照片保证后期不反弹。

黄褐斑（蝴蝶斑、妊娠斑、面部黧黑、激光后色素沉着、对称的大面积色素沉着）采用分层分解疗法，直达皮肤深层逐层分解顽固片状色素块，快速退黄褐斑，无红肿结痂等现象安全无副作用，分期也可以做。客户可留照片保证后期不反弹。

#### 晶菲宣言

让您不再为斑做不掉而烦恼，坚持不推销任何产品，用效果证明实力。